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                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                       Αγρίνιο,     24 -3-2022 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ                                     Αριθμ. Πρωτ.: 17070 
ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ                                                
Δ/ΝΣΗ  ΟΙΚΟΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   

 ΠΕΡΙΛΗΨΗ    ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
 

Ο Δήμαρχος προκηρύσσει, Ηλεκτρονικό Ανοικτό, διαγωνισμό για την προμήθεια  και τοποθέτηση στεγάστρων για 
την αναβάθμιση των στάσεων, με στόχο την εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού του Δήμου Αγρινίου. 
Αναθέτουσα  αρχή  είναι  ο Δήμος  Αγρινίου (Δ/νση: Παλαμά & Μαβίλη 6, 30131 Αγρίνιο,) με αρμόδιο για 
πληροφορίες: Παπασωτήρη Γαρουφαλιά, τηλ.:2641360480 , e-mail: lpapasotiri @agrinio.gr. 
Αντικείμενο της σύμβασης είναι   η προμήθεια και τοποθέτηση στεγάστρων για τη δημιουργία και αναβάθμιση των 
στάσεων αστικής συγκοινωνίας, με στόχο τη βελτίωση των εν λόγω υποδομών και την αναβάθμιση της ποιότητας 
των παρεχόμενων υπηρεσιών προς το επιβατικό κοινό. 

Η ενδεικτική δαπάνη για την προμήθεια θα ανέλθει στο ποσό των 109.000 Ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
24% και η χρηματοδότηση προέρχεται από το πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ.   
Αναλυτικά οι τεχνικές προδιαγραφές αναφέρονται στην αριθμ.117/22-10-2019 Μελέτη του   της  Δ/νσης  Τεχνικών 
Υπηρεσιών .   
Κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της 
βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής η οποία εκτιμάται  με βάση  τα αναφερόμενα   στην αριθμ. 117/22-10-2019 
Μελέτη κριτήρια. Ο εξοπλισμός θα παραδοθεί σε  χρονικό διάστημα 180 ημερών από την υπογραφή της 
σύμβασης. 
Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) και της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος, στο οποίο 
καταχωρήθηκε ο διαγωνισμός . Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται εγγυητική επιστολή συμμετοχής  

ποσού 1.758,06 Ευρώ. Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές ή αντιπροσφορές. Προσφορές γίνονται 
δεκτές για το σύνολο  της προμήθειας . 
Καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών ορίζεται  η 19-4-2022  και ώρα 14:00:00. Μετά την 
παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο 
Σύστημα.  
Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί  στις 27/4/2022 και ώρα 10:00 π.μ. μέσω των 
αρμόδιων πιστοποιημένων στο ΕΣΗΔΗΣ  οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής. 
Κατά τα λοιπά ισχύουν τα αναφερόμενα στην αρίθμ. 117/22-10-2019 Μελέτη της  προμήθειας  και  στην   

διακήρυξη  του διαγωνισμού , τους όρους των οποίων  πρέπει να λάβουν γνώση  οι  ενδιαφερόμενοι. 
 
 

 

Ο   ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  Φ. ΦΩΤΑΚΗΣ  


